



Δερματολογική & Αφροδισιολογική Εταιρεία Κύπρου

www.cyderm.org ▪ info@cyderm.org

Λευκωσία, 2 Μαΐου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΑΕΚ Ευρωπαϊκή Ημέρα Μελανώματος & Κυπριακή Εβδομάδα κατά του καρκίνου του δέρματος 2024

Η Ευρωπαϊκή Ακαδημία Δερματολογίας και Αφροδισιολογίας (EADV), οργανώνει από το 2000 και κάθε χρόνο, την «Ευρωπαϊκή Ημέρα Μελανώματος» σε 30 χώρες της Ευρώπης.

Στην Κύπρο, με πρωτοβουλία της Δερματολογικής & Αφροδισιολογικής Εταιρείας Κύπρου (ΔΑΕΚ), για ακόμα μια χρονιά η Ημέρα Μελανώματος, αποτελεί την αφορμή για την αφιέρωση μίας ολόκληρης εβδομάδας στην πρόληψη κατά του καρκίνου του Δέρματος.

Η «Κυπριακή Εβδομάδα κατά του καρκίνου του Δέρματος» θα πραγματοποιηθεί φέτος από τις 11 μέχρι 18 Μαΐου 2024, και θα περιλαμβάνει μια σειρά δράσεων και εκδηλώσεων, οι οποίες πραγματοποιούνται με την ευγενική υποστήριξη των Δερματολογικών Εργαστηρίων της AVENE και του αντιπροσώπου της στην Κύπρο, Γρηγόρη Χατζηγηγορίου Λτδ. Η εκστρατεία εντάσσεται στις συνεχείς προσπάθειες της Δερματολογικής & Αφροδισιολογικής Εταιρείας Κύπρου για ευαισθητοποίηση του κοινού.

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας αυτής οι δερματολόγοι στην Κύπρο θα δέχονται στα ιατρεία τους το κοινό, μετά από ραντεβού και θα εξετάζουν δωρεάν για πιθανό μελάνωμα ή άλλη μορφή καρκίνου του δέρματος.

Στις 11 Μαΐου στο Μόλο Λεμεσού και στις 18 Μαΐου στην παραλία Φοινικούδες στη Λάρνακα, μεταξύ 11:00 -13:00 θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση για ενημέρωση του κοινού για τον καρκίνο του δέρματος. Την ίδια στιγμή θα διεξάγεται δωρεάν εξέταση για πιθανό μελάνωμα ή άλλη μορφή καρκίνου του δέρματος, σε ειδικά διαμορφωμένο μετακινούμενο όχημα της ΔΑΕΚ. Θα υπάρχει ζωντανή ραδιοφωνική μετάδοση από το Κανάλι 6.

Επιπρόσθετα, στις 25 Μαΐου θα πραγματοποιηθεί αντίστοιχη εκδήλωση ενημέρωσης του κοινού και δωρεάν εξέταση στο ECRU Coffee στη Λευκωσία μεταξύ 11:00 και 13:00. Η εκδήλωση θα καλύπτεται ζωντανά από το Mix FM.

Στόχος της ΔΑΕΚ είναι η ενημέρωση του κοινού για τους κινδύνους της παρατεταμένης έκθεσης στον ήλιο, καθώς και των μεθόδων προστασίας από την ηλιακή ακτινοβολία.

Εκ του ΔΣ της ΔΑΕΚ

Διοικητικό Συμβούλιο 2022-2024:

Πρόεδρος: Μ. Μαυρογένη, Αντιπρόεδρος: Γ. Χατζημιχαήλ, Γραμματέας: Ελένη Θωμαΐδου, Ταμίας: Νικόλ Σακκά
Μέλη: Χ. Παλλούρας, Π. Κωνσταντίνου, Μ. Βερυκίου